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GW HÍRLEVÉL- FEBRUÁR 2018 

Szeptember óta az összes projektpartner részt vett a tesztelés folyamatában. Minden egyes 

projektpartnernek visszajelző űrlapot kell használnia, ahol beszámol a munkalapok tesztelési 

folyamatáról, azokkal kapcsolatban ajánlásokat és javaslatokat tesz. Háromféle visszajelző űrlap létezik 

- egy az iskolák számára, egy a szabályozó testületek és egy a szakma részére-, hogy megfelelően 

tükrözze a specifikus visszajelzést a projektpartnerek típusától függően. 

Októberben és novemberben már készítettük a második projektjelentést, az értékelési, minőségi és 

disszeminációs jelentésekkel együtt. Ezzel párhuzamosan a második, független szakértői külső 

értékelés előkészítése is folyamatban van. 

 

  



 

 

The European Commission support for the production of this publication 
does not constitute endorsement of the contents which reflects the views 
only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any 
use which may be made of the information contained therein. 
 

 

2017. november 22-23 között tartották meg az Elektromobilitás 

alapjait bevezető első tecnikai képzést, a Holice és Jana Jonasa autós 

iskolákban tanító tanárok részére. A képzést az Állami Szakképzési 

Intézet és a Porsche Slovakia szervezte a Green Wheels projekt 

keretein belül.  Az e-GOLF jármű és tesztvezetés bemutatása címet 

viselő tréning teljes mértékben megfelelt az első körben kiadott 

Green Wheels projekt Munkalapjainak. 

Az e-GOLF mintapéldányán valamennyi elméleti részt a gyakorlatban 

is bemutatták, amit a tanárok igen nagyra értékeltek, hiszen ritkán van 

lehetőségük fizikailag, munkakörnyezetben, valós elektromos vagy 

hibrid járművekkel találkozni. 

 

2018. január 17-18-án zajlott le a második technikai képzés a szlovákiai és a csehországi autószerelő 

középiskolák tanárai számára. A képzést Trnavában a Green Wheels Projekt keretében a Szlovák Állami 

Szakképzési Intézet, a Szlovák Köztársaság Gépjárműipari Szövetsége és a Hyundai Szlovákia szervezte. 
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A 3. projekttalálkozó 2018. január 10-12. között zajlott le Budapesten. A megbeszélésnek örömmel 

adott otthont a Fáy András partneriskola. A találkozó középpontjában elsősorban az e-learning 

anyagok fejlesztése, tesztelése és a projektpartnerek egymás közt megosztott tananyagai álltak. A 

találkozót a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gépjárműtechnikai Tanszékén tett 

látogatás követte, ahol a projektpartnerek megismerkedhettek a legfrissebb fejlesztésekkel, és 

bepillantást nyerhettek az autonóm járművek poligon tesztelésébe, valamint az intelligens városi 

megoldások számára készült projektbe. 
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A találkozó utolsó napján a Green Wheels projekt országos terjesztési konferenciájának a Magyar 

Kereskedelmi és Iparkamara adott otthont. Az alkalmon képviseltette magát többek között a Magyar 

Kereskedelmi és Iparkamara, az Audi Akadémia, a Gazdasági Minisztérium, és az Egyesült Királyság 

Nagykövetsége. A projektet nagyon pozitívan értékelték a résztvevők, és hálásak vagyunk ezért a kiváló 

terjesztési lehetőségért. 

A Green Wheels 2018. január 29-30-án Magyarországon 

tartotta a harmadik képzést a tanárok számára. Ennek 

helyszíne a Fáy András Szakgimnázium volt. A képzés 

középpontjában a tanulási módszerek álltak. Az alkalmat a Fáy 

középiskola szervezte, és sok tanár vett részt rajta, nemcsak a 

partneriskolából, hanem az ország számos más iskolájából is. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a GW projekt honlapjának és az 

LMS tervezésének fejlesztésére. A honlap 4 projektnyelven 

érhető el, ahol a céloldalon egy jól látható szakasz "A Projekt 

eredményei" tartalmazza az LMS-ben található projektszerű, 

kézzelfogható eredményeket (jelenleg csak angol nyelven). 
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Végül egy rövid kvízt tartogatunk a követőink számára. 

Egy a közelmúltban lezajlott képzés során, melyen Tom Denton, a Green Wheeels (GW) műszaki 

szerzője is részt vett, sok képet és filmet rögzítettünk, amelyeket nagyszerű videók és tananyagok 

készítéséhez használunk fel. Ezek mindenki számára elérhetők lesznek, amikor a GW-projekt teljesen 

befejeződik. Az ábrán látható három alkatrész Toyota Prius-ból származik, de kissé eltérő formában 

minden elektromos és hibrid járműben használatos. Meg tudja nevezni ezeket az alkatrészeket? Meg 

tudja mondani, hogy milyen veszélyeket rejt, ha nem megfelelően használják őket? Mi a konkrét 

szerepük az autó működésében? 

 

Ne aggódjon, ha nem tudja a választ!  

Figyelje a következő hírlevelünket és a Green Wheels projektet. 

Kövessen bennünket a közösségi hálózatokon, és látogasson el weboldalunkra, hogy még több 

részletet megtudhasson a projektről LMS - ben (jelenleg csak angol változatban). 
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A projekt eredményei a WEB-en: 

http://lms.gwproject.eu/project/course/default.aspx?project=1&course=5&iw=gw 

 

Megtekintheti a Green Wheels videókat, ha az alábbi linkre kattint: 

http://lms.gwproject.eu/project/course/lesson/default.aspx?project=1&course=5&lesson=38 

 

http://lms.gwproject.eu/project/course/default.aspx?project=1&course=5&iw=gw
http://lms.gwproject.eu/project/course/lesson/default.aspx?project=1&course=5&lesson=38

